
ТАҚЫРЫБ
Ы:



Қонақтардың бəріне,
Қайырлы күн дейміз біз!
Оң жақтағы көршіге, 
Сол жақтағы көршіге,
Сəттілік тілеп біз енді,
Бастау керек сабақты.



 
2∙  4  =                      5 ∙ 2 =                  12 : 3 =                    4 ∙ 3 = 
2 ∙ 8  =                   2 ∙ 2 =                     2 ∙ 6  =                  3 ∙ 2 =  
2 ∙ 7  =                  1 ∙ 2 =                     2 ∙  9  =                 0 ∙ 2 = 

15 : 3 =                    5 ∙ 3 =                  18 : 3 =                    6 ∙ 3 = 
21 : 3 =                     7 ∙ 3 =                  24 : 3 =                   8 ∙ 3 = 



4 ∙ 1 = 4
4 ∙ 2 = 4 + 4
4 ∙ 3 =  4+  4+  4 
4 ∙ 4 =  4 + 4 + 4 + 4 
4 ∙ 5 =  4 + 4 + 4 + 4 + 4
4 ∙ 6 =  4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4
4 ∙ 7 =  4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4
4 ∙ 8 =  4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 
4 ∙ 9 =  4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4
4 ∙ 10 = 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4



Түсіндіріп кестені жалғастыру.  

4 ∙1 = 4
4  ∙ 2 = 8
4  ∙ 3 = 12
4 ∙ 4 = 1
4  ∙ 5 = 2
4  ∙ 6 = 24
4  ∙ 7 = 28
4  ∙ 8 = 32
4  ∙ 9 = 36
4  ∙ 10 = 40

1  ∙ 4 = 4  ∙ 1
2 ∙ 4 = 4  ∙ 2
3 ∙ 4 = 4  ∙ 3
4  ∙ 4 = 4  ∙ 4
5  ∙ 4 = 4  ∙ 5
6  ∙ 4 = 4  ∙ 6
7 ∙  4 = 4  ∙ 7
8  ∙ 4 = 4  ∙ 8
9  ∙ 4 = 4 ∙ 9
10  ∙ 4 = 4 ∙ 10

1 ∙  4 = 4
2 ∙  4 = 8
3 ∙  4 = 12
4  ∙  4 = 16
5  ∙  4 = 20
6  ∙  4 = 24
7  ∙  4 = 28
8  ∙  4 = 32
9  ∙  4 = 36
10 ∙ 4 = 40



Неге 4-ке бөлу кестесін құрғанда  4-ке көбейту 
кестесін пайдалануға болады? 

16 : 4 = 4,  себебі    4  ∙ 4 = 16
20 : 4 = 5,  себебі    4  ∙ 5 = 20
24 : 4 = 6,  себебі    4  ∙ 6 = 24
28 : 4 = 7,  себебі    4  ∙ 7 = 28
32 : 4 = 8,  себебі    4  ∙ 8 = 32
36 : 4 = 9,  себебі    4  ∙ 9 = 36
40 : 4 =10, себебі    4  ∙ 10 = 40

16 : 4 = 4 
20 : 4 = 5
24 : 4 = 6
28 : 4 = 7
32 : 4 = 8
36 : 4 = 9
40 : 4 =10
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Ойлан бала! 
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“Біліміңді тексер” 

3,     9,      27

3,    5,     15

4,    5,    20



Көбейткіш 4 4 4 4 4 4

Көбейткіш 2 4 6 5 3 8

Көбейтіндінің мəні



Сергіту сəтіСергіту сəті



“Өздігінен есеп шығару” 
1. Дəмханада 8 үстел бар, əр
 үстел басында 4 адам отыр. 
Дəмханада неше адам отыр?

2. ТЖО-да 4 доңғалақты 6 
машинаның доңғалақтары 
ауыстырылады.Барлығы неше 
доңғалақ ауыстырылды?



 «Айтпаймын» «Айтпаймын» «Айтпаймын»



а  · 4 = 16

х : 4 = 6

36 : х = 16




